



REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA MLADOST
Lekenik, Zagrebačka 25b
OIB: 07713188570

KLASA: 112-04/22-01/14
URBROJ: 2176-24-01-22-2
Lekenik, 17. listopada 2022.

Na temelju Pravilnika o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje, Osnovna škola Mladost objavljuje

POZIV NA USMENU PROVJERU ZNANJA (INTERVJU)

Usmena provjera, odnosno razgovor s kandidatima u postupku natječaja za zasnivanje radnog odnosa koji je objavljen dana 03. listopada 2022. na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i Osnovne škole Mladost održat će se dana **19. listopada 2022. (srijeda) u Osnovnoj školi Mladost, Zagrebačka 25B, 44272 Lekenik u uredu ravnatelja škole.**

Za radno mjesto:

I. učitelj/-ica razredne nastave u produženom boravku

1 izvršitelj/ica, na određeno puno radno vrijeme do kraja nastavne 2022./2023. godine

Pozivaju se kandidati s početkom u 09:00 sati:

Redni broj	Inicijali kandidata/kinja
1.	K.D
2.	M.J

II. tajnik/-ica- 1 izvršitelj/ica, na određeno puno radno vrijeme

Pozivaju se kandidati s početkom u 09:30 sati:

Redni broj	Inicijali kandidata/kinja
1.	I.F
2.	A.R.

Troškove dolaska kandidati snose sami.

Ako kandidati ne pristupe razgovoru u navedenom vremenu ili pristupe nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatraju se kandidatima u postupku.

Razgovoru mogu pristupiti kandidati s liste kandidata koju utvrđuje Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata za zapošljavanje (u daljem tekstu: Povjerenstvo)

Kandidati koji ne pristupe razgovoru više se ne smatraju kandidatima u postupku.

Kandidati su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata prije razgovora.

Razgovoru ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Razgovorom se utvrđuju sposobnosti, interesi, profesionalni ciljevi i motivacija kandidata za rad u Školi.

O rezultatima natječaja kandidati/kandidatkinje će biti izvješteni na mrežnim stranicama škole u zakonskom roku od izvršenog izbora.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje
kandidata za zapošljavanje